



人民公园仍保持“零”罚单成绩

唯独个别“膀爷”不听劝

本报记者 刘伟栋 满广宇

昨晚,记者跟随执法部门来到人民公园劝导不文明行为。巡查中记者发现,经过一个多星期的整治,公园内遛狗、乱丢烟头等不文明现象已经有了明显改善,几乎“零”存在。但赤膊运动的现象还时有发生,极个别赤膊运动市民,见到执法人员不仅不反思还加速“逃跑”。

记者跟随执法人员沿公园步道巡查,大部分市民在徒步、跑步过程中都穿戴整齐,只有极个别中老年男子,在跑步过程中赤膊或敞开会扣。“您好,请您在跑步时穿上上衣……”执法人员看到一位赤膊跑步的男子正要上前劝导,但话都没说完该男子就一个加速跑离开了,执法人员很无奈。“其实,

在人民公园主要不文明现象就是赤膊运动,像随手丢垃圾、抽烟等不文明行为几乎都不存在了。”人民公园管理处副主任钟巍告诉记者,平时人民公园就有保安和志愿者宣传创城知识,大部分的市民文明意识都有很大提升,唯独极个别赤膊运动的市民不听劝。

此外,在巡查过程中执法人员也发现个别市民将自行车、电动车骑进园区内的现象,经劝导后,这些市民表示以后会停好车再入园。另据市城管局执法队三大队女子中队中队长毛燕告诉记者,目前人民公园一直保持着“零”罚单的成绩,今后会继续加大巡查力度,彻底治理园区不文明现象。

联合劝导倡文明



8月11日,北湖交警大队在火炬路、济宁大道、京杭路等路口与太白湖新区各企事业单位青年志愿者共同劝导不文明交通违法行为,劝阻行人、非机动车逆行、不按规定车道行驶行为,督导机动车斑马线礼让行人。

(本报记者 盖鸣霆 通讯员 魏军霞)

公共场所吸烟、不拴绳遛狗仍有

赤膊现象最为严重

本报记者 万德龙

昨晚,城管、公安、园林、卫计委等部门于仙营绿地联合进行不文明整治。随着联合整治来到第二周,在仙营绿地休闲健身的市民对创建文明城市的参与意识明显提升,两个小时逛下来,几乎没有见到随地乱扔垃圾的市民,而不文明遛狗现象也大为改观。

记者在巡查中发现,在仙营绿地中心广场上,一位男性手中的烟头颇为“耀眼”。“先生,公共场所禁止吸烟,请您尽快熄灭并将烟头放置在垃圾桶中。”在执法人员的劝说并递出宣传单后,这位男子连忙解释:“今天遇上烦心事了,平时不吸烟的,以后一定注意,不好意思,不好意思!”此外,在巡查

中记者还看见一位遛狗的老奶奶,但老奶奶并没有将狗拴住,当执法人员上前劝说时,老奶奶十分配合。“现在出门散步,心理更踏实了!首先不用担心大型犬的骚扰,其次不用担心公共场所吸烟者的烟味,最关键的还是大家其乐融融的氛围,让人很舒服。”家住刘庄小区的李阿姨说。

不过,记者还是发现了一些不文明现象。昨日晚间,城区气温仍然较高,在仙营绿地里,有不少打羽毛球的健身者赤膊运动,还有几位大爷在赤膊打牌。当执法人员上前劝说时,几位大爷出现了明显的排斥情绪,但在耐心劝说下,几位大爷还是配合地穿上了上衣。

无牌电动汽车变出租



昨日上午,记者在红星路百花公园附近看见一辆电动汽车飞快行驶,不仅逆行超车,车顶还架着一只出租车顶灯。

记者发现,该车沿路不断向马路两侧正在等车的市民吆喝:“师傅,坐出租车吗。”记者随即询问了司机到汽车北站的价格。“10块钱,你在这里也不好打车,就坐我的车吧。”当记者质疑其比正规出租车价格还要高时,车主又主动降价到8元。记者注意到,这辆电动汽车不仅没有牌照,也没有出租车营业许可,更没有计价器。

(本报记者 万德龙)

宣传很贴心,劝导有耐心

市民主动纠正乱停车行为

见习记者 刘帝恩

昨晚,城管执法支队二大队联合环境卫生执法大队,在卫计委和公安有关工作人员的协同下,继续对济宁全民健身广场不文明行为进行宣传劝导。在全民健身广场南侧,执法人员发现了一位光着上身的老人正带着孩子散步。“大爷,咱的创城宣传了有一段时间了,再说现在天也不是很热,您就穿上衣服吧,就当给孩子做个表率。”杨卫队长对大爷说。“不好意思,我马上穿。”老人带着歉意穿上了衣服。围观的市民刘大爷对记者说,咱的执法人员真是和善贴心,为他们的工作点赞。

记者跟随执法人员来到了广场西北角,这时,几个小伙子抽完烟随手把烟头扔在了地上。“公共

场合抽烟本身就是个错误,随手乱扔烟头就更不对了”。杨队长说,随后杨队长弯下腰来把烟头捡起来拿在了手中。几个小伙子羞得满脸通红,连忙表示以后不会再犯。

天逐渐黑了,吃完饭来健身的市民也多了起来。在广场东侧旗杆附近,执法人员发现有许多非机动车乱停乱放。杨队长对执法人员说,不要打扰大家锻炼,几辆车而已,我们帮着挪挪就行。在执法人员搬着车子走向指定停车区,许多乱停市民意识到自己的错误,纷纷加入到挪车的行列。杨队长表示,创城需要全体市民老百姓积极参与进来,当大家都习惯了文明环境并自觉去维护它,我们的城市就是真正文明了。

讲文明礼仪 创文明环境
建文明城市

